

Мониторинг средств массовой информации



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

Обзор СМИ 18 июля 2016



Содержание

| | |
|---|----|
| Содержание | 2 |
| ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ | 4 |
| 18.07.2016 Под Саратовом асфальтоукладчик раздавил рабочему голову | 4 |
| 16.07.2016 В Уфе погибли восемь человек из-за пожара на нефтеперерабатывающем заводе..... | 4 |
| 15.07.2016 Два человека пострадали в результате инцидента в нефтяной шахте в Коми -компания..... | 4 |
| 15.07.2016 Очередное ЧП на уральском предприятии «Евраза»: рабочий получил тяжелую травму (Нижний Тагил)..... | 5 |
| 15.07.2016 На стройке Западного скоростного диаметра в Петербурге погиб рабочий | 5 |
| ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ | 5 |
| 18.07.2016 В Новосибирской области долги по зарплате превысили 100 млн рублей | 5 |
| 18.07.2016 Архангельским автотранспортникам не выплатили 6 млн рублей..... | 6 |
| 18.07.2016 Задолженность по зарплате в Вологодской области превышает 47,5 миллионов рублей..... | 7 |
| 18.07.2016 Задолженность по зарплате на Кубани достигла в июне 21,5 млн рублей | 7 |
| 16.07.2016 Долги по зарплате в регионе перевалили за 100 миллионов (Новосибирская область)..... | 8 |
| ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ | 8 |
| 18.07.2016 Рабочие метзавода на Урале планируют начать голодовку из-за невыплаты зарплаты | 8 |
| СОКРАЩЕНИЯ | 10 |
| 17.07.2016 Завод Ford в Ленобласти ушел в коллективный отпуск на месяц | 10 |
| 16.07.2016 Авиакомпания «Волга-Днепр» увольняет более 500 сотрудников | 10 |
| О.Ю.ГОЛОДЕЦ | 11 |
| 15.07.2016 Федеральные ведомства проработают предложения ОП РФ по совершенствованию служб занятости | 11 |
| МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ | 11 |
| 18.07.2016 Число официальных безработных в РФ за неделю сократилось на 0,9%..... | 12 |
| 18.07.2016 В России сокращается численность работников, находящихся в простое | 12 |
| ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ | 12 |
| 18.07.2016 «АвтоВАЗ» уже к середине августа может вернуться к пятидневке - глава Роструда..... | 12 |



| | |
|--|----|
| 18.07.2016 Роструд начал проверку по факту задержки зарплаты строителям «Зенит-Арены» на 78 млн руб..... | 13 |
| 18.07.2016 В детских лагерях РФ персонал проверяют на соответствие квалификационным..... | 13 |
| 15.07.2016 Роструд способствовал погашению задолженности по зарплатам в объеме 9,5 млрд - Вуколов..... | 14 |
| 15.07.2016 Роструд намерен вдвое увеличить количество пользователей портала "Работа в России" к 2017г..... | 14 |
| 15.07.2016 Роструд запустил веб-сервис с полным списком нормативных актов трудового законодательства | 15 |
| НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ | 15 |
| 16.07.2016 18 человек погибли на производствах в Нижегородской области | 15 |
| АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ | 16 |
| 15.07.2016 Задолженность по зарплате в РФ за июнь снизилась на 5%..... | 16 |



ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ

18.07.2016

Под Саратовом асфальтоукладчик раздавил рабочему голову

В селе Питерка Саратовской области **на предприятии** асфальтоукладчик **задавил рабочего**. Об этом Saratovnews сообщает источник в экстренных службах.

Несчастный случай произошел на транспортном предприятии. **Во время работы** пострадал 42-летний мужчина. Асфальтоукладчик **переехал рабочему** голову. Обстоятельства несчастного случая выясняют специалисты СУ СКР и инспекция по труду по Саратовской области.

<https://www.saratovnews.ru/news/2016/07/18/pod-saratovom-asfaltoykladchik-razdavil-rabochemu-golovy/>

16.07.2016

В Уфе погибли восемь человек из-за пожара на нефтеперерабатывающем заводе

В Уфе во время пожара на нефтеперерабатывающем заводе погибли восемь человек. Эту информацию подало издание Интерфакс.

Ранее **сотрудники** следственного комитета в Башкирстане сообщали о пяти жертвах на заводе (трое **погибли** при ликвидации пожара, двоих медики не успели доправить в лечебное учреждение), а сегодня сообщили, что есть еще три жертвы. Они считались без вести пропавшими, но **работники** МЧС, разбирая завалы, нашли их тела. В сумме в результате пожара **на предприятии**, занимающегося нефтепереработкой, **умерли** восемь человек.

К слову, возгорание на заводе случилось по причине негерметичности установки, потушить огонь пожарные смогли только через два часа. Уголовное дело открыли по факту **нарушения техники безопасности на предприятии**.

<http://vistanews.ru/incident/66614>

15.07.2016

Два человека пострадали в результате инцидента в нефтяной шахте в Коми -компания

Двое **рабочих** получили сегодня **травмы** в шахте нефтешахтного управления "Яреганефть" в Коми, сообщили ТАСС **на предприятии**.

"Сегодня днем в шахте "Яреганефть" перевернулась вагонетка, два человека травмированы. Характер полученных ими травм уточняется. На месте работают спасатели и сотрудники нефтешахтного управления", - сказали в компании.

ТАСС - Новости: Криминал и ЧП

**15.07.2016****Очередное ЧП на уральском предприятии «Евраза»: рабочий получил тяжелую травму (Нижний Тагил)**

Прокуратура начала проверку после **несчастного случая на производстве с работником** ОАО «ЕВРАЗ Нижнетагильский металлургический комбинат». Мужчина получил тяжелую травму. Как сообщили Накануне.RU в прокуратуре Свердловской области, ЧП произошло 11 июля в крупносортном цехе №1. 40-летний оператор поста управления во время смазки направляющих стеллажа центрального холодильника упал в проем под стеллаж.

<http://news.rambler.ru/business/34193642/>

15.07.2016**На стройке Западного скоростного диаметра в Петербурге погиб рабочий**

По факту произошедшего следственные органы проводят проверку

Следователи проводят доследственную проверку по факту **гибели рабочего на стройке** Западного скоростного диаметра (ЗСД), сообщает пресс-служба ГСУ СК по Петербургу.

"Следственными органами проводится доследственная проверка по факту травмирования одного из рабочих, в результате падения на него конструкции, во время строительных работ по возведению ЗСД на участке Канонерский остров", - говорится в сообщении. После полученных травм 45-летний житель Ярославской области скончался на месте.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств случившегося, произведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза.

<http://tass.ru/proisshestviya/3457436>

ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

18.07.2016**В Новосибирской области долги по зарплате превысили 100 млн рублей**

По данным Новосибирскстата в Новосибирской области долги по зарплате превысили 100 млн рублей. На 1 июля нынешнего года общая задолженность местных предприятий перед своими сотрудниками превысила 100 миллионов рублей. Относительно прошлого месяца эта цифра увеличилась на 1%, сообщает globalnsk.ru.

В **Минтруда** по Новосибирской области эту информацию подтверждают, причем подчеркивают, что в основном это произошло из-за увеличения задолженности по зарплате предприятия «Обской лен», расположенного в Искитимском районе. Также в организации «ПК Красный Яр» задолжали своим сотрудникам 1,5 миллиона рублей, а в МУП ЖКХ «Сосновское» - 0,5 миллиона. В отношении первого предприятия уже начата **процедура банкротства**.

В тоже время за последний месяц полностью со своими долгами рассчитались 4 местных предприятия, хотя общие цифры и выросли. В Новосибирскстата добавили, что 5,2% (5,3 миллиона рублей) приходятся на долги в



сельскохозяйственной отрасли, 29,4% (29,5 миллиона рублей) - обрабатывающее производство, 57,8% (58 миллионов рублей) - строительство.

<http://sibreporter.info/v-novosibirskoy-oblasti-dolgi-po-zarplate-prevysili-100-mln-rublej>

18.07.2016

Архангельским автотранспортникам не выплатили 6 млн рублей

Муниципальное предприятие начинает продавать автобусы, чтобы расплатиться по долгам

Руководство архангельского муниципального автопредприятия будет реализовывать имущество, чтобы погасить долги перед сотрудниками. Общий долг по зарплате у АПАП-1 и АПАП-2 составляет 6 млн рублей. Об этом ИА REGNUM сообщили в областной Федерации профсоюзов.

По данным Федерации, половина автопарка предприятий не эксплуатировалась более года и пришла в негодность, основной маршрут предприятия - №22 - в сложившейся ситуации не мог приносить прибыль. Увеличивать количество рейсов данного маршрута, означало, увеличивать убытки АПАПа.

Получив такие результаты исследования, назначенный в феврале 2016 года руководитель автобусного предприятия Руслан Ешимбетов, сообщил подчиненному коллективу, что АПАП будет вынужден отказаться от перевозок и прибегнуть к **сокращению штата**. Многие водители и кондукторы уже тогда приступили к поиску новой работы. Сейчас сокращение уже проведено, имеется задолженность перед бывшим персоналом - всего на сумму около 6 млн. рублей.

"В настоящее время произведена оценка части автопарка предприятия, принято решение о продаже первых 11 автобусов. Планируем, что средств, вырученных от их реализации, хватит, чтобы погасить более половины долгов по зарплате. Действуем оперативно, в постоянном контакте со службой судебных приставов, прокуратурой и самим коллективом предприятия. Сами помогаем в поиске потенциальных покупателей. До конца августа автобусы должны быть проданы, часть задолженности будет выплачена. На этом работа не остановится: остальные автобусы также будут оцениваться и реализовываться", - рассказал директор МУП "АПАП-1" и "АПАП-2" Руслан Ешимбетов.

Заместитель главы Архангельска по городскому хозяйству Елена Петухова пояснила, что сокращенным сотрудникам предприятия оказывается помочь в поиске новой работы. На сегодняшний день в городе более 200 вакансий водителей, и многие бывшие сотрудники АПАПов, по ее словам, уже нашли работу.

"У **сокращенных работников** предприятия сложилось мнение, что долги по зарплате могут быть выплачены за счет средств муниципалитета. Но бюджетный кодекс не позволяет осуществлять такие выплаты", - пояснил заместитель главы города по вопросам экономического развития и финансам Даниил Шапошников.

Это утверждение поддержала исполняющий обязанности заместителя прокурора Архангельска Наталья Джамаладинова: "Новым руководством АПАП предпринимаются активные действия для разрешения ситуации, а прямые вливания из городского бюджета по закону невозможны".

Заместитель председателя Федерации профсоюзов Архангельской области Роман Юшкевич согласился, что к нынешнему менеджменту предприятия претензий быть не может, и нужно еще раз информировать сотрудников АПАП, которые попали под сокращение и не получили зарплату за несколько месяцев, что выплаты будут производиться, но не из бюджета города.



По информации пресс-службы администрации города, чтобы помочь людям сориентироваться в ситуации, 19 июля в городской прокуратуре состоится встреча с бывшими работниками автопредприятия. В ней примут участие представители муниципальной власти, службы судебных приставов и профсоюзов, руководство АПАПов. Участникам встречи еще раз расскажут о реальных перспективах выплат, предоставят информацию о вакансиях от центра занятости и расскажут о том, каким образом Администрация города, предприятие, профсоюзные организации и правоохранительные органы намерены отстаивать законные права трудящихся на выплату положенной зарплаты.

<https://regnum.ru/news/economy/2158198.html>

18.07.2016

Задолженность по зарплате в Вологодской области превышает 47,5 миллионов рублей

Больше 47,5 миллионов рублей должны работодатели в качестве **зарплаты** своим сотрудникам в Вологодской области. Такие данные по состоянию на 1 июля этого года публикует Вологдастат. Отметим, общая сумма долга уменьшилась на 17,1% по отношению к июню.

Так, больше всего денег должны работникам промышленности. В частности, речь идет о сотрудниках обрабатывающего производства. Долг перед ними составляет 24 миллиона 756 тысяч рублей. На втором месте - задолженность перед работниками транспорта. Им на сегодняшний день не выплатили 13 миллионов 534 тысячи рублей.

Добавим, большая задолженность у работодателей и перед работниками сельского хозяйства, охоты и лесозаготовки. Долг перед ними составляет 7 миллионов 757 тысяч рублей, сообщает ИА «СеверИнформ».

<http://www.severinform.ru/index.php?page=newsfull&date=18-07-2016&newsid=243097>

18.07.2016

Задолженность по зарплате на Кубани достигла в июне 21,5 млн рублей

Суммарная **задолженность** компаний перед работниками в Краснодарском крае (кроме субъектов малого предпринимательства) в июне 2016 г. составила 21,5 млн рублей и по сравнению с июнем увеличилась на 3,4 млн рублей. **долженность по зарплате** на Кубани достигла в июне 21,5 млн рублей

В расчете на одного работника долг составил 79,4 тыс. рублей. При этом численность человек, перед которыми в организациях имелась просроченная **задолженность** по **зарплате** за месяц уменьшилась на 37 человек до 271 работника, сообщает пресс-служба Краснодарстата.

В общем объеме просроченной задолженности 90,2% приходится на обрабатывающие производства, 9,8% - на сельское хозяйство, охоту и предоставление услуг в этих областях, лесозаготовки.

По данным администрации края, на Кубани сейчас **задолженность по зарплате** составляет более 557 млн рублей, заработанные средства не получили 8,6 тыс. человек. При этом 54,8 млн рублей долга приходится на 24 действующих предприятия в 15 городах и районах Кубани.

Однако основная часть - около 503 млн рублей - приходится на предприятия-банкроты. Самая сложная ситуация сложилась в Сочи и Краснодаре.



Инна Борисова, "Деловая газета. Юг" - новости Краснодара, Краснодарского края, бизнес, финансы, общество, политика, новости предприятий

<http://www.dg-yug.ru/rubriki/world/86845-zadolzhennost-po-zarplate-na-kubani-vyrosla-na-3,4-mld-rublej.html>

16.07.2016

Долги по зарплате в регионе перевалили за 100 миллионов (Новосибирская область)

К началу июля просроченная задолженность по зарплате в Новосибирской области превысила 100 млн руб., самыми неплатежеспособными оказались работодатели из строительной отрасли.

Как сообщает Новосибирскстат, по состоянию на 1 июля 2016 года организации региона накопили просроченную задолженность по зарплате на общую сумму 100,3 млн руб. Своевременно не получили зарплату 2625 работников. По сравнению с 1 июня просроченная задолженность увеличилась на 1 %.

«Рост произошел в основном из-за увеличения долгов перед работниками организации-банкрота ЗАО "Обской лен" Искитимского района и появления задолженности в двух организациях, находящихся на территории Новосибирского района - МУП ЖКХ "Сосновское" (0,5 млн руб.) и ООО "ПК Красный Яр" (1,5 млн руб.), в отношении которого введена **процедура банкротства**», - прокомментировали данные статистики в министерстве труда, занятости и трудовых ресурсов Новосибирской области.

При этом в министерстве заявляют, что за июнь организации региона выплатили работникам 52 млн руб. задержанной заработной платы. Полностью рассчитались с долгами МУП «ЖКХ р. п. Колывань», ЗАО «АПК «Маслянинский лен», «Устюжанинский МПИКС» и МП «Новомихайловское» ОУН.

Новосибирскстат отмечает, что самая большая задолженность по зарплате к началу июля накопилась в строительной отрасли. «Из общей суммы задолженности 58 млн руб. (57,8 %) приходится на строительство, 29,5 млн руб. (29,4 %) - на обрабатывающие производства и 5,3 млн руб. (5,2 %) - на сельское хозяйство, охоту и лесозаготовки», - отчитались в службе статистики.

<http://news.nqs.ru/more/2506513/>

ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ

18.07.2016

Рабочие метзавода на Урале планируют начать голодовку из-за невыплаты зарплаты

Рабочие Верхнесинячихинского металлургического завода (ВСМЗ) в Свердловской области планируют сегодня начать голодовку из-за **невыплаты** около 11 млн рублей **заработной платы**. Об этом корр. ТАСС сообщила одна из участников Светлана Меньшенина, которая попала под сокращение, но так и не получила положенных выплат.

«Сейчас мы собрались возле администрации. Тут прокуратура, следственный отдел, глава администрации и наш представитель завода. Если ничего сегодня с выплатами не решится, то сегодня мы садимся на голодовку», - сказала она.



Собеседница агентства отметила, что общая задолженность перед работниками предприятия составляет порядка 11 млн рублей. "У нас тут есть те, кто были сокращены и те, кого обманули, сказав, что, если они уволятся, им быстрее дадут деньги. Они уволились и все равно ничего не получили", - пояснила Меньшенина, добавив, что она пока не знает, сколько человек планируют принять участие в акции протеста.

Ситуация на заводе

По данным уполномоченной по правам человека в Свердловской области Татьяны Мерзляковой, 28 апреля на заводе была введена процедура внешнего наблюдения. "Правительство Свердловской области предпринимало и предпринимает все возможные меры для сохранения металлургического производства в Верхней Синячихе. В 2014 году там была запущена в эксплуатацию доменная печь, однако в связи с изменением конъюнктуры рынка в начале мая 2015 года печь была остановлена, поскольку с декабря 2014 года в два раза увеличилась стоимость металлургического кокса при сохранении уровня цен на готовый чугун", - сообщила она.

В 2015 году на ВСМЗ намечалась масштабная модернизация - создание современного литейного производства, проведена предпроектная проработка строительства литейного комплекса, однако из-за недостатка финансирования проектные работы были приостановлены. "На сегодняшний день **задолженность по заработной плате** перед 277 работниками составила 11,651 млн рублей. Перед работающими 34 сотрудниками - 1,465 млн рублей. В настоящее время принимаются меры по реализации металлургического шлака, имеющегося на предприятии, организациям дорожного строительства с целью погашения **задолженности по заработной плате**", - уточнила Мерзлякова.

По результатам прокурорской проверки региональное следственное управление СК РФ возбудило уголовное дело по статье 145.1 УК РФ "**Невыплата заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат**". Это уже не первый случай объявления **голодовки работниками** данного предприятия. В 2012 году сотрудники завода ставили палатки у проходной, голодали и требовали погасить **долги по заработной плате**, тогда в акции приняли участие порядка 50 человек.

История ВСМЗ

ВСМЗ был построен в 1669 году. С мая 1849 по май 1852 года предприятием, которое входило в группу восьми заводов Алапаевского горнозаводского округа, руководил отец композитора Петра Чайковского - Илья Петрович Чайковский.

Предприятие в поселке Верхняя Синячиха объявило себя банкротом в 2012 году: производство закрыли, рабочих сократили, домну не законсервировали. Спустя три года уральским металлургам удалось за 2 месяца полностью заменить систему охлаждения уникальной доменной печи высотой 30 метров и диаметром 5 метров. Подобных домн в России осталось только три. Максимальная мощность ВСМЗ - 20 тонн чугуна в месяц.

ТАСС - Российские новости



СОКРАЩЕНИЯ

17.07.2016**Завод Ford в Ленобласти ушел в коллективный отпуск на месяц**

Коллектив автомобильного завода Ford во Всеволожске Ленинградской области полным составом ушел в отпуск на месяц, сообщает ТАСС со ссылкой на представителя межрегионального профсоюза «Рабочая ассоциация» Игоря Темченко.

«Коллектив уходит в отпуск до 17 августа», - проинформировал Темченко.

9 июня стало известно, что работа предприятия была приостановлена до 20 июня. По словам источника на предприятии, **вынужденный простой** произошел из-за недостатка комплектующих.

С 27 июня до 1 июля и с 11 июля до 15 июля завод уходил в простой.

На заводе во Всеволожске в настоящее время сборка автомобилей ведется четыре дня в неделю. Два года назад предприятие перешло на односменный режим работы, при этом под сокращение попали порядка 700 человек. Завод был открыт в 2002 году, на нем выпускаются автомобили Focus в трех модификациях, а также Mondeo с кузовом седан.

<http://newsrbk.ru/news/3392851-zavod-Ford-v-lenoblasti-ushel-v-kollektivnyiy-otpusk-na-mesyac.html>

16.07.2016**Авиакомпания «Волга-Днепр» увольняет более 500 сотрудников**

От занимаемых должностей освобождают сотрудников отделов юриспруденции, бухгалтерии, связей с общественностью, переводчиков и менеджеров. В пресс-службе Главного управления труда, занятости и соцблагополучия Ульяновской области сообщили, что в ведомство сведения об увольнении сотрудников из компании-грузоперевозчика не предоставляли, как это требуется законодательством.

Как стало известно, **сокращение штата** идет по соглашению сторон. В таком случае официальное предупреждение о высвобождении рабочих не предоставляется.

О причинах **массовых увольнений** в авиакомпании не сообщают.

Ежегодно Авиакомпания «Волга-Днепр» перевозит более 60 000 тыс. грузов более чем в 80 стран мира. Ежегодный грузооборот составляет более 350 000 тыс.км. Автор Павел Демченский

<http://kremlinpress.ru/news/regiony/aviakompaniya-volga-dnepr-uvolnyaet-bolee-500-sotrudnikov/>



О.Ю.ГОЛОДЕЦ

15.07.2016

Федеральные ведомства проработают предложения ОП РФ по совершенствованию служб занятости

Вице-премьер **правительства РФ** Ольга **Голодец** поручила федеральным ведомствам проработать **предложения** Общественной палаты ужесточить ответственность работодателей за неоказание содействия в обеспечении занятости населения, сообщает пресс-служба ОП РФ.

Ранее в связи с участвовавшими жалобами граждан председатель комиссии ОП РФ по социальной политике, **трудовым отношениям** и качеству жизни граждан Владимир Слепак направил в правительство результаты общественного мониторинга деятельности служб занятости. Отмечается, что, согласно результатам исследования, структурный, территориальный и профессиональный дисбалансы на **рынке труда** являются основными причинами роста безработицы.

Так, региональные общественные палаты, принимавшие участие в мониторинге, отмечали, что в условиях нестабильной экономики работодатели стараются минимизировать издержки производства - за счет оптимизации количества рабочих мест и сокращения зарплаты. Помимо этого, снижается и число вакансий, которые заявляются работодателями в службы занятости, говорится в сообщении.

О территориальном дисбалансе говорит проблема занятости населения на селе: каждый третий безработный - житель сельской местности, отмечают в ОП РФ. Помимо этого, Слепак также сообщает о проблеме структурного дисбаланса: около 70% вакансий на рынке - рабочих профессий, в то время как на учете состоят граждане с высшим образованием (примерно 65%).

Таким образом, работодатели не исполняют действующее **законодательство**, не оказывая содействие государству в обеспечении занятости населения, говорится в сообщении. Слепак отмечает, что отсутствие информации о вакантных должностях усугубляет положение безработных. "Подобная ситуация приводит к дисбалансу спроса и **предложения** и, как следствие, росту безработицы", - сказал он.

Общественная палата предлагает предусмотреть административную ответственность работодателей за неисполнение требований **закона** о занятости, а штрафы направлять на индексацию пособий по безработице, оказание материальной помощи незащищенным категориям безработных россиян, а также на организацию новых рабочих мест инвалидам.

В связи с этим **Голодец** направила резолюцию в федеральные ведомства, им указано проработать **предложения** ОП РФ.

РИА Новости. Главное

МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ



18.07.2016

Число официальных безработных в РФ за неделю сократилось на 0,9%

Число официально зарегистрированных безработных в России за неделю уменьшилось почти на 9 тысяч человек или 0,9%, сообщили в понедельник в пресс-службе **Минтруда**.

"С 6 по 13 июля 2016 года численность официально зарегистрированных безработных граждан уменьшилась на 8783 человека или на 0,9% и составила 955,867 тысячи человек (по состоянию на 13 июля 2016 года - 964,650 тысячи человек)", - говорится в сообщении.

За этот период снижение численности безработных граждан зафиксировано в 78 регионах. Наибольшее снижение численности безработных граждан наблюдалось в Севастополе, Ямало-Ненецком и Чукотском автономных округах, Хабаровском и Камчатском краях, Белгородской, Магаданской и Брянской областях.

При этом в пяти регионах - Чувашии и Карачаево-Черкесской республике, Дагестане, Калмыкии и Мордовии - зафиксирован рост численности безработных граждан. Не изменилась численность безработных в двух регионах - республиках Алтай и Северная Осетия-Алания.

По состоянию на 13 июля, суммарная численность работников, находившихся в простое по инициативе администрации, работавших неполное рабочее время, а также работников, которым были предоставлены отпуска по соглашению сторон, составила 316,306 тысячи человек. Также в пресс-службе добавили, что количество вакансий, заявленных работодателями в органы службы занятости, составило 1,4 миллиона.

РБК. Лента фондовых новостей

18.07.2016

В России сокращается численность работников, находящихся в простое

В России сокращается численность работников, находящихся в простое, в вынужденных отпусках и занятых **неполный рабочий день**, свидетельствуют последние официальные данные **Минтруда**.

"По состоянию на 13 июля, суммарная численность работников, находившихся в простое по инициативе администрации, работавших неполное рабочее время, а также работников, которым были предоставлены отпуска по соглашению сторон, составила 316 тыс. 306 человек", - сообщила сегодня пресс-служба **Минтруда** со ссылкой на результаты проводимого министерство еженедельного мониторинга занятости в российских регионах.

По состоянию на 6 июля, с.г. численность этой категории работников в стране составляла 330 тыс. 173 человека.

По последним данным, численность работников, находившихся в простое по инициативе администрации, составила 36 тыс. 108 человек; заняты неполное рабочее время - 277 тыс. 317 человек; получивши отпуска по соглашению сторон, - 2 тыс. 881 человек.

<http://www.finmarket.ru/news/4326969>

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

18.07.2016

«АвтоВАЗ» уже к середине августа может вернуться к пятидневке - глава Роструда



Глава Роструда Всеволод Вуколов сообщил сегодня журналистам, что "АвтоВАЗ" может вернуться к пятидневной рабочей неделе уже к середине августа.

"По нашим сведениям, уже к середине августа "АвтоВАЗ" выйдет на пятидневную рабочую неделю и восстановит полностью рабочий цикл", - сказал В.Вуколов.

По его словам, восстановление работы предприятия стало возможно благодаря программе дополнительных мер, реализуемой Рострудом.

Цель программы - помочь предприятиям, которые временно находятся в ситуации, когда нет заказов или работники выведены в простой. "На АвтоВАЗе пятый день, пятница, финансируется за счет программы допмер, а работникам представляется возможность осуществлять работы, связанные с уборкой территории, и другие, которые позволят помочь предприятиям, когда нет заказов", - добавил глава Роструда.

Всего в рамках программы реализовано уже более 2 млрд рублей из трех, выделенных правительством, сказал В.Вуколов.

ТАСС, Рамблер, Интерфакс, РИА «Новости», Финмаркет и др.

18.07.2016

Роструд начал проверку по факту задержки зарплаты строителям «Зенит-Арены» на 78 млн руб.

Задолженность по заработной плате перед строителями «Зенит-Арены» составляет 78 млн руб., сообщил журналистам глава Роструда Всеволод Вуколов. Роструд начал проверку по факту задержки заработной платы рабочим на футбольном стадионе.

«Задолженность на сегодняшний день была выявлена порядка 78 млн рублей перед 780 строителями стадиона "Зенит-Арена". Нами начата проверка по данному факту», — сказал он.

По его словам, Роструд контролирует ситуацию с задолженностью по зарплате строителям футбольного стадиона.

13 июля на стройплощадке стадиона «Зенит-Арена», который должен принимать матчи чемпионата мира по футболу в 2018 году, произошел стихийный митинг около 100 рабочих субподрядчиков «Леокам» и «Управление строительства 620» из-за задержек с выплатой зарплаты, сообщила «Фонтанка.ру».

В пятницу, 15 июля, генеральный подрядчик строительства «Зенит-Арены» — «Инжтрансстрой-Спб» — получил от Смольного уведомление о расторжении контракта, сообщил RNS источник, близкий к переговорам.

Рамблер, РИА «Новости», Интерфакс, Росбалт, Чемпионат и др.

18.07.2016

В детских лагерях РФ персонал проверяют на соответствие квалификационным

Роструд проверяет персонал детских лагерей, расположенных вне городов, на соответствие квалификационным требованиям, результаты проверки будут готовы к началу августа, сообщил глава ведомства Всеволод Вуколов.

"Мы участвуем в работе комиссии, проводим проверки по согласованию с прокуратурой. Наша задача сегодня в первую очередь — выяснить, какое реальное количество специалистов работает в лагере, сколько детей отдыхает, в



каких условиях они находятся с точки зрения трудового законодательства", — сказал В.Вуколов журналистам в понедельник.

По его словам, в задачи Роструда входит проверка персонала лагерей на соответствие квалификационным требованиям.

"Я думаю, что мы проверим все учреждения, которые находятся вне городов, и после первого августа сможем свести типовые нарушения и дадим общую картину", — добавил глава Роструда.

Он подчеркнул, что ведомством уже была приостановлена работа нескольких детских лагерей.

Интерфакс, РИА «Новости», Рамблер, ТАСС, Российская газета

15.07.2016

Роструд способствовал погашению задолженности по зарплатам в объеме 9,5 млрд - Вуколов

Инспекторы **Роструда** способствовали погашению задолженности по зарплатам в регионах в объеме 9,5 миллиарда рублей за прошедшие шесть месяцев 2016 года, об этом сообщил журналистам глава ведомства Всеволод **Вуколов**.

"Наши инспекторы за полгода покрыли примерно 9,5 миллиардов задолженности. То есть результат работы инспекции по регионам состоит в такой достаточно внушительной цифре", - сказал **Вуколов**.

Он также отметил, что на сегодняшний день задолженность составляет около четырех миллиардов рублей, а количество должников при этом не растет. "То есть мы ежемесячно имеем серьезный результат по погашению задолженности", - сказал он.

По словам главы **Роструда**, чаще всего задолженность по зарплатам наблюдается в отраслях, связанных со строительством, транспортом и обрабатывающей промышленности, а в бюджетных отраслях она практически отсутствует.

РИА Новости, Рамблер, ТАСС

15.07.2016

Роструд намерен вдвое увеличить количество пользователей портала "Работа в России" к 2017 г

Роструд намерен в два раза увеличить количество пользователей портала "Работа в России" к 2017 году, заявил глава ведомства Всеволод **Вуколов**, выступая на Общественном совете при **Федеральной службе по труду и занятости**.

"Сейчас мы ежедневно имеем больше 100 тысяч пользователей. Мы хотим довести эту цифру к концу года до 200 тысяч. Я думаю, что где-то цифра от 190 до 200 тысяч на первое января 2017 года будет говорить о том, что портал действительно перекрывает все другие соответствующие базы (вакансий)", - сказал **Вуколов**.

Ранее он уже сообщал, что с начала 2016 года число вакансий на портале **Роструда** "Работа в России" увеличилось почти на 30%, число опубликованных предложений о трудуоустройстве превысило 1,4 миллиона.

По данным портала **Роструда** "Работа в России" (trudvsem.ru), в базе вакансий присутствуют предложения как для высококвалифицированных специалистов и руководителей, так и свободные места для работников без опыта. Так, например, для граждан без опыта работы с высшим и средним профессиональным образованием имеется более 350 тысяч вакансий по всей стране. Для людей со средним образованием более 520 тысяч предложений о работе.



Также в Общероссийской базе вакансий размещены предложения о трудоустройстве для социально незащищенной категории граждан — более 69 тысяч вакансий для инвалидов. Для тех, у кого в силу обстоятельств нет возможности работать полный рабочий день, имеется 510 тысяч вакансий с гибким, сменным графиком работы или на **неполный рабочий день**.

РИА Новости. Все Новости

15.07.2016

Роструд запустил веб-сервис с полным списком нормативных актов трудового законодательства

Роструд запустил новый онлайн-сервис, который содержит перечень нормативных актов трудового законодательства, об этом рассказал замглавы **федеральной службы по труду и занятости** Михаил **Иванков**, выступая на Общественном совете.

В ведомстве пояснили, что этот сервис систематизирует нормативные правовые акты трудового законодательства и обеспечит их доступность и понятность, а также единство трактования и прозрачность федерального надзора в сфере труда.

"Мы здесь фактически впервые публикуем полный перечень этих актов", - сказал **Иванков**.

По словам **Иванкова**, сервис включил в себя 209 требований, каждое из которых определяется совокупностью норм, которые содержатся в различных актах.

"Работа с этим сервисом не закончится. Он будет развиваться. Мы его впервые представили широкой общественности, мы сейчас будем собирать отзывы у членов общественного совета, чтобы они посмотрели и дали свои замечания и предложения", - добавил он, пообещав, что через полгода ожидается выпуск второй, усовершенствованной версии сайта.

РИА Новости, Главная книга, День бухгалтера, Учет.Налоги.Право, Солидарность, Агентство Москва и др

НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

16.07.2016

18 человек погибли на производствах в Нижегородской области

Госинспекция труда подвела итоги первого полугодия

18 человек погибли на производствах в Нижегородской области за первое полугодие, сообщает **Госинспекция труда** региона.

Семь работников погибли в результате шести групповых несчастных случаев. За шесть месяцев было зафиксировано 31 происшествие с тяжелым исходом.

За аналогичный период 2015 года погибло 17 человек, 59 – получили тяжелые травмы.

http://www.aif-nn.ru/incidents/emergency/18_chelovek_pogibli_na_proizvodstvah_v_nizhegorodskoy Oblasti



АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

15.07.2016

Задолженность по зарплате в РФ за июнь снизилась на 5%

Суммарная **задолженность по зарплате** в РФ на 1 июля снизилась на 200 миллионов рублей (на 5%) по сравнению с показателем на 1 июня и составила 3,8 миллиарда рублей, сообщает в пятницу Росстат.

В мае, по данным ведомства, суммарная **задолженность по зарплате** в РФ снизилась на 1,2% - до 4,004 миллиарда рублей.

Просроченная **задолженность по заработной плате** из-за отсутствия у организаций собственных средств на 1 июля составила 3,646 миллиарда рублей (99,5% общей суммы просроченной **задолженности**). По сравнению с 1 июня она снизилась на 163 миллиона рублей (на 4,3%).

Задолженность из-за несвоевременного получения денежных средств из бюджетов всех уровней составила 18 миллионов рублей и снизилась по сравнению с 1 июня на 41 миллион рублей (в 3,2 раза).

В общем объеме просроченной **задолженности по заработной плате** 38% приходится на обрабатывающие производства, 32% - на строительство, 10% - на транспорт, 6% - на добычу полезных ископаемых; 5% - на сельское хозяйство, охоту и предоставление услуг в этих областях, лесозаготовки; 4% - на научные исследования и разработки.

Задолженность по заработной плате на 1 июля имелась перед 74 тысячами человек, из них 35% - работники строительства; 34% - обрабатывающих производств; 8% - сельского хозяйства, охоты и предоставления услуг в этих областях, лесозаготовок; 6% - транспорта; 5% - добычи полезных ископаемых; 4% - производства и распределения электроэнергии, газа и воды.

РБК. Лента фондовых новостей